

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (вісімнадцята сесія VIII скликання) від 24.11.2022 р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлового приміщення № 1 по вул. Музейна, 9 в м. Коростені, загальною площею 28,5 кв.м»

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшла заява голови громадської організації «Союз ветеранів ліквідації Чорнобильської катастрофи в м. Коростені та Коростенському районі» щодо включення нежитлового приміщення № 1 по вул. Музейній, 9 в м. Коростені, загальною площею 28,5 кв.м, до Переліку другого типу для передачі його в оренду без проведення аукціону.

Відповідно Закону України «Про оренду державного та комунального майна» включення об'єктів комунальної власності до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону погоджується представницьким органом місцевого самоврядування.

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Ганна БАБСЬКА

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (вісімнадцята сесія VIII скликання) від 24.11.2022 р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлового приміщення № 1 по вул. Музейна, 9 в м. Коростені, загальною площею 28,5 кв.м»

Проект рішення розроблено: відділ комунальної власності Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності
тел. 9-65-69

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- КВЖРЕП №1

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: